

Kötelez és szabadságot ad

Novák István Prima Primissima Díjas

Szarvas számára is megtiszteltetés, hogy Novák István építész, Szarvas és Makó jelenlegi, Szeged korábbi főépítésze kapta meg a magyar építészeti és építőművészet kategóriában az idei Prima Primissima Díjat, melyet december 5-én, Budapesten, a Művészetek Palotájában rendezett gálán vehetett át.



– *Megítélése szerint minek köszönhető a siker?*

– Annyian drukoltak nekem, ahányan talán senkinek sem a jelöltek közül. Éreztem Szarvas, Makó és Szeged szeretetét, a sok emberét, aki mögöttem állt ezen a megméretetésen. Sőt, még a szlovákiai Ajnácskő polgármestere is felhívott és biztosított róla, hogy az egész gömörség engem támogat, ugyanígy Brassó, ahol mint Ajnácskón, szintén a terveim szerint épült templom.

Természetesen legnagyobb jelentősége az én szívemben az Alföldnek van, melyhez különös érzelmi szálak fűznek. Épp a minap meséltem el, milyen az, mikor Szentesről Szarvasra tartva láthatom egymás után az erdőt, a kunhalmokat, a pusztát, az útmenti öreg fasort, majd megjelenik előttem a város, Szarvas, ami maga a csoda. Szinte szakrális, mágikus hely. A hely varázslatos erejének, az itteni embereknek biztosan szerepe van a mostani sikerben is.

– *A Szabad Művészetek Doktrán (DLA) nemzetközi kitüntetés és az Ybl Milklós-díj mellett számos szakmai és társadalmi elismerésben részesült már. A Primissima-díj hol foglal helyet a kitüntetései sorában?*

– Csak azt tudom megerősíteni, amit a Prima Díjban részesült Szokolay Sándor mondott, aki jelentősebb elismerésnek tekinti ezt, mint a Kossuth-díját. Vitathatatlanul a Prima Primissima számomra a legnagyobb szakmai és társadalmi elismerés. Nagyon örülök neki, hogy megkaptam. Az építőművészeti kategória két Prima-díjasával Callmeyer Ferencsel és Török Ferencsel jó szakmai és emberi kapcsolatban vagyunk, – *Milyen hatást gyakorol ez a díj az életére? Megváltozik valamit?*

– Én eddig is Novák István voltam és ezután is Novák István maradok. Nagyon jól esik, hogy részesültem ebben a kitüntetésben, de semmit sem fogok másképpen csinálni, mint korábban. Talán csak annyi, amit a díjadtadón is mondtam: Ez a díj kötelez, de szabadságot is ad. Talán az emberek ezután jobban elhiszik, hogy a munkám célja az, hogy a javukat szorgáljam.

Röviden

Évzáró vacsora

A Nyugdíjas Érdekvédelmi Közhasznú Szervezet december 20-án 18 órától évzáró vacsorát tart a Vasipari Étteremben. Jegyek a művelődési házban átvethetők.

Lázár Lajos, elnök

Meghívó

A Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesülete december 13-án, délelőtt 9 órakor tartja **Karácsonyi ünnepségét** a Vajda Péter Művelődési Központban, melyre szeretettel várja tagjait.

Évzáró taggyűlés

A Szarvasi Gazdák Hagyományörző Egyesülete december 12-én, pénteken 15.00 órakor taggyűlést tart vacsorával egybekötve. Helyszín: Ezüstszőlői Községi Ház. Tisztelettel várjuk tagjainkat.

Vezetőség

Vacsora

A Szarvasi Aranykor Nyugdíjas Egyesület Mikulás-Lucanapi vacsorát rendez a gyermekélelmészeti egység Rákóczi utcai éttermében, december 13-án, 18 órától. Jegyek az ügyeleten (Rákóczi utca 3 szám) valamint a bizalmiaknál válthatók.

Tisztelettel várjuk tagjainkat és a szórakozni vágyó barátokat.

Adventi hangverseny

Adventi hangversenyt tartott a Szarvasi Kamarazenekar a Vajda Péter Művelődési Központ Színháztermében december 7-én, vasárnap délután. Elsőként Schubert Ave Maria-jával üdvözölte az egybegyűlteket a zenekar. Ezt követően, Juhász Gyula egyik versével Brachna Irén, a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola igazgatónője köszöntötte a megjelenteket. Az est folyamán külföldi és hazai zeneszerzők műveit egyaránt élvezhette a közönség a kamarazenekar előadásában. Pechan Zoltán vezényletével csendült fel néhány közismert darab, mint Dvorák Újvilág szimfóniájának II. tétele, Vivaldi Négy évszak című hegedűversenyéből a Tél című tétel, melynek hegedűszólóját Sovány Eszter előadásában hallhatta a közönség. Albinoni és Bizet muzsikája mellett magyar zeneszerzők művét is műsorra tűzte a zenekar. Hazánk komponistái közül Bloch József

Bihari kesergőjét élvezhették a megjelentek. Az est zárásaként Cecilia Weston, Távol egy jászolban című feldolgozását a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola Kórusa közreműködésével hallhatta a közönség. A kórus Szabados Tóthné Kozák Ilona segítségével készült a közös előadásra. A hangverseny végén további programról is tájékoztatta a közönséget Brachna Irén. December 18-án rendezik a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola karácsonyi növendékhangversenyét, s a Fúvószenekar évbúcsúztató koncertjére is meghívást kapott a közönség. Ez az előadás december 28-án lesz. Természetesen az Adventi időszak más programokat is kínál. Vasárnap délutánként a városban több helyszínen is adventi gyertyagyújtásra látogathatnak el az érdeklődők. A Fő téren és a Napraforgó alkotóházban egyaránt szeretettel látnak mindenkit. *M.D.*

Testületi ülés

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2008. december 18-án, csütörtökön 14.00 órai kezdettel a Városháza földszinti tanácskozótermében tartja soros ülését A tervezett napirendi pontok:

1. A Szarvasi Önkormányzat .../2008.(XII.19.) rendelete a 2008. évi költségvetésről szóló 4/2008.(II.22.) rendelet módosításáról – tervezet. Előadó: Dr. Melis János jegyző
2. Tájékoztató a helyi adókról. Előadó: Dr. Melis János jegyző
3. Beszámoló a Városi Állattenyésztési és Legelőkísérleti Telep 2008. évi gazdálkodásáról. Előadó: Pákozdi János ügyvezető igazgató
4. A Képviselő-testület 2009. I. félévi munkaterve. Előadó: Babák Mihály polgármester
5. Bejelentések

Napraforgó Alkotóház és Galéria

Közös adventi programokra várunk minden érdeklődőt, aki szívesen töltené velünk a várakozás örömteli perceit! Advent vasárnapjain gyertyagyújtással, műsorral, kézműves vásárral és forralt borral várjuk a kedves vendégeket a Vasút u. 43. sz. elé.

A programok 16.30 órakor kezdődnek
December 14. December 21.